

## TECTROL SCHEIBENFROSTSCHUTZ-MIX -30°C

Scheibenfrostschutz Ready-Mix

TECTROL SCHEIBENFROSTSCHUTZ-MIX -30°C ist ein anwendungsfertiges Gemisch für Scheiben und Scheinwerferreinigungsanlagen.

TECTROL SCHEIBENFROSTSCHUTZ-MIX -30°C gewährleistet Gefrierschutz in Scheibenwaschanlagen, wirkt entfrostend und reinigend. Es verhindert die Eisbildung beim Scheibenwischen. Lacke und Gummis werden nicht angegriffen. Das Produkt ist für Fächerdüsen und Polycarbonatscheiben geeignet.

TECTROL SCHEIBENFROSTSCHUTZ-MIX -30°C ist eine biologisch abbaubare hellblaue, transparente Flüssigkeit mit angenehm frischem Limonen Duft. Scheiben werden gründlich und ohne Schlieren gereinigt.

Vorteil	Nutzen
Fertig-Mix bis - 30°C	Sofortige Anwendung
Biologisch abbaubar	Umwelt wird geschont
Enthaltene Bitterstoffe	Sicherheit bei der Anwendung

## Leistungsprofil

## Anwendungshinweise

Wir empfehlen, die Hinweise der Aggregatehersteller zu beachten. Behälter dicht geschlossen halten. Für Kinder unzugänglich aufbewahren.

Herausgebende Stelle: BayWa AG, München Energie Technischer Einkauf Schmierstoffe Telefon: +49 89 9222-2038





## **TECTROL SCHEIBENFROSTSCHUTZ-MIX -30°C**

Scheibenfrostschutz Ready-Mix

Mischungsverhältnis			
Scheibenfrostschutz-Mix	Wasser	Frostschutz bis	
2 Teile	1 Teil	-15 °C	
1 Teil	1 Teil	-10 °C	
1 Teil	2 Teile	-5 °C	

Kenndaten (Durchschnittswerte)			
Kennwert	typischer Wert	Prüfmethode	
Farbe	Blau	Visuell	

Herausgebende Stelle: BayWa AG, München Energie Technischer Einkauf Schmierstoffe Telefon: +49 89 9222-2038

